

Мысли вслух

Ничто не проходит бесследно...

КАЖДЫЙ человек оставляет после себя какой-то след на Земле, особенно если он представляет власть — любую. И экс-мэр Лесного (Свердловска-45) А.И. Иванов не исключение.

Помню те лихие 90-е, когда пенсионеры по три месяца не получали пенсии. Чтобы хоть как-то поддержать их, им выдавались талоны на питание: кто-то по этим талонам отоваривался продуктами, кто-то ел в столовой. Это было правильное решение. Спасибо! Однако самый хороший поступок Иванникова, на мой взгляд, был такой: рабочим комбината тоже не платили своевременно зарплату, и он принял решение помочь «ЭХП», выделив денежную сумму им на зарплату. Тем самым были сохранены рабочие места и ценные кадры. Тогда Иванникова многие ругали за это решение, а я считаю, что оно было правильным.

После Иванникова мэром Лесного стал С.В. Шекалёв, и начались другие времена и другой подход к вопросам бытия. У меня сохранилась открыточка, где он, будучи ещё не главой города, а кандидатом на эту должность, поздравляет лесничан с Днём пожилого человека (он празднуется ежегодно 1 октября). Внимание к пожилым людям со стороны представителей власти много значит. Хотя, как мне помнится, свою трудовую деятельность на посту мэра он начал с того, что решил при планировании расходов городского бюджета на очередной год сэкономить на социальной поддержке. В тот год дополнительная мера соцподдержки по предоставлению скидки по оплате жилого помещения инвалидам, проживающим в приватизированных квартирах, городской Программой предусмотрена не была. Хотя ранее инвалиды, проживающие в приватизированных квартирах, имели скидку 50% по оплате жилья. Но мэр убедил депутатов гордумы, что можно сэкономить на этом, лишив тем самым инвалидов господдержки. Ну, подумаешь, каких-то 2 тысячи человек её не получат, зато бюджет хоть немного, но пополнится за их счёт. Вот такая своеобразная «забота» была о людях, о самой незащищённой части нашего общества. Свой след он оставил и в истории СКДЦ «Современник», о чём недавно писал «Резонанс».

Есть у меня своё мнение и о деятельности на посту главы нашего городского округа В.В. Гришина. Это было тоже тяжёлое время для города, комбината и горожан — почти как 90-е... Что же за это время приобрёл наш город? Ничего. А что потерял? Много. Торговая база канула в Лету, баня так и не была построена, город лишился хлебокомбината — а это стратегический объект во все времена. СУС гремел (в хорошем смысле этого слова) на всю страну, строили так, что у заказчиков не было никаких претензий при приёмке объектов. Был бы жив СУС — он бы отремонтировал «Современник» на «отлично», это моё мнение. Зато, судя по представленным декларациям, сам руководитель Лесного отнюдь не бедствовал в те времена, и по своим доходам вполне мог поспорить с руководством Екатеринбурга и области.

Но какой бы ни была власть, успехи, направленные на благо общества и страны, её возвышают, служат развитию России, её благополучию, а ошибки, просчёты, бездействие тяжким бременем ложатся на плечи простого народа. И власть не должна об этом забывать.

В. ПРАВДИНА,
г. Лесной

Правопорядок

Преступлений меньше не становится

В ОМВД РОССИИ ПО ГО «ГОРОД ЛЕСНОЙ» ПРОВЕДЁН АНАЛИЗ ПРЕСТУПЛЕНИЙ, СОВЕРШЁННЫХ В ОБЩЕСТВЕННЫХ МЕСТАХ И НА УЛИЦАХ ОБСЛУЖИВАЕМОЙ ТЕРРИТОРИИ ЗА 7 МЕСЯЦЕВ 2019 ГОДА.

Отмечается, что за январь-июль текущего года на территории городского округа «Город Лесной» зарегистрировано 367 преступлений, что на 33,45% больше прошлогоднего показателя. На фоне общего роста уровня преступности наблюдается также рост количества преступлений, совершённых в общественных местах и на улице. С начала 2019 года совершено 119 таких преступлений, рост по сравнению с аналогичным периодом прошлого года — 46,9%. Рост уличной преступности составил 20% с 50 преступлений до 60. Раскрываемость составила 80%.

Основными причинами роста числа преступлений, совершённых в общественных местах, в том числе на улице, на обслуживаемой ОМВД территории являются:

- рост числа тяжких преступлений на 220% — 16 (АППГ: 5);
- рост числа преступлений небольшой и средней тяжести на 35,52% — 103 (АППГ: 76);
- рост числа имущественных преступлений из них: кражи — 56 (АППГ: 43, +30,23%), грабежи — 10 (АППГ: 4, +150%), угоны — 4 (АППГ: 0, +100%).

Наибольшее количество преступлений совершено в таких местах, как:

- магазины — 34, из которых 32 преступления имущественного характера, в том числе в сетях магазинов «Пятёрочка», «Магнит», «Монетка», где вино-водочная продукция, промышленные товары расположены возле входной зоны, отсутствует визуальный контроль за покупателями;
- в подъездах домов — 17, из которых 12 имущественные, в том числе повреждение чужого имущества, где также отсутствуют системы видеонаблюдения.

Основной рост преступлений, совершённых на улице, произошёл за счёт таких преступлений, как причинение тяжкого вреда здоровью (ст. 111 УК РФ), неправомерное завладение транспортным средством без цели хищения (ст. 166 УК РФ), а также за счёт преступлений по линии незаконного оборота наркотических средств.

К тревожным социальным-криминологическим характеристикам преступности относится рост преступлений, совершённых в состоянии алкогольного опьянения. Так, в январе-июле 2019 года из числа возбуждённых уголовных дел по преступлениям, совершённым в общественных местах и на улице, 43 преступления совершены в состоянии алкогольного опьянения, что составляет 36,13%, из них 25 преступлений небольшой тяжести, 16 преступлений средней



тяжести и 2 тяжких преступления. Установлено, что основной массой лиц, совершивших преступления в общественных местах и на улице в состоянии алкогольного опьянения, являются мужчины — 42 преступления.

Негативное влияние на состояние преступности в общественных местах оказывает самонадеянность граждан, оставляющих материальные ценности без присмотра, а также несвоевременность их обращения в дежурную часть ОМВД, что не позволяет организовать работу по раскрытию преступлений по «горячим» следам.

Чтобы не стать жертвой злоумышленников, необходимо соблюдать основные правила личной безопасности:

- чтобы исключить риск быть ограбленным, следует держать ценные вещи во внутренних карманах одежды;

- не стоит выставлять напоказ наличие дорожных телефонов сотовой связи и украшений, особенно, когда приходится возвращаться домой в вечернее время;

- не оставляйте транспортные средства без сигнализации и на неохраняемых стоянках;

- на прилавках магазинов и торговых центров, на столах в кафе, на сиденьях в автомобилях не оставляйте сотовые телефоны, сумки, кошельки без присмотра;

- не демонстрируйте содержимое кошелька при оплате товара.

Если в отношении вас или ваших близких совершено преступление, или вы стали свидетелем правонарушения, незамедлительно обращайтесь в дежурную часть ОМВД и в ЕДДС по телефонам «02» и «112».

ОМВД РОССИИ
ПО ГО «ГОРОД ЛЕСНОЙ»

Есть мнение

«Ловушка» для непросвещённых

О страховании жилья

В НОМЕРЕ 35 «РЕЗОНАНСА» НА СТ. 17 ОПУБЛИКОВАНЫ СВЕДЕНИЯ, К ЧЕМУ ЕЩЁ НАДО БЫТЬ ГОТОВЫМ РОССИЯНАМ, ДЕРЖА ШИРЕ КОШЕЛЁК. ЭТО — СТРАХОВАНИЕ ЖИЛЬЯ. ЗАКОН О НЁМ ВСТУПИЛ В СИЛУ 4 АВГУСТА 2019 Г. УВЕРЕНА, ЭТО ПРЕЖДЕ ВСЕГО СВЯЗАНО С ИСТОРИЕЙ ЗАТОПЛЕНИЯ ГОРОДОВ И ПОСЁЛКОВ В ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ, ПОЖАРАМИ В КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ, ПОТОПАМИ НА АЛТАЕ, А СЕЙЧАС — В ХАБАРОВСКОМ КРАЕ, ВЛАДИВОСТОКЕ. ПОСЫЛ ТАКОВ: ГОСУДАРСТВО НЕ МОЖЕТ И НЕ ГОТОВО ПРИ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЯХ ВСЕМ И ВСЕГДА ПОМОГАТЬ. ОНО БЕДНОЕ... ДА И ТО ПРАВДА, БЕДНЫХ В РОССИИ НЕМАЛО.

Эффективность работы губернаторов будет оцениваться по развитию страховых программ, и, хотя сейчас руководство отнекивается, мол, страхование жилья не станет «обязаловкой», оно, по моему мнению, тако-

вым и будет. Раз это уже запрограммировано, закон принят, то, не сомневайтесь, станет «добровольно-принудительной» акцией. На примере капремонта мы знаем, кто становится хозяином собираемых с народа денег... Когда после проведения капитальных ремонтов домов многие из них в пору снова ставить на капремонт. И «сборщики» наших денег не очень спешат отчитываться перед нами, сколько собрали за все годы, а главное, с какой экономической эффективностью для государства они тратятся. Вот уполномоченный по правам человека в Свердловской области Татьяна Георгиевна Мерзлякова отчитывается каждый год на страницах «Областной газеты», но её работа не связана с финансами. Та же ситуация складывается и со сбором денег за мусор.

Однако вернёмся к страхованию жилья. В СССР оно было добровольным. У страховщиков имелся план, и его надо было выполнить, от этого зависела их зарплата. Было государственное страхование — Госстрах, но те времена канули в Лету. Теперь такую но-

вую услугу нам предлагают: в страховую компанию прийти, не надо, достаточно будет поставить галочку в извещении о расходах на ЖКХ и уплатить указанную в этой квитанции сумму. А почему с нами так поступают? Да потому что власть пользуется нашей юридической неграмотностью. Хотя с каждым страхователем жилья необходимо заключить договор, выдать ему страховой полис и т.п. Он должен быть по виду таким же, как полис ОМС. А нам предлагается поставить галочку — и всё. Да без страхового договора эти деньги наверняка уйдут кому-то в карман, и никогда их вам никто не вернёт.

Правда, платить по этому закону начнут с 1 января 2020 года. Но надо заранее подготовиться к тому, чтобы не опростоволоситься. Выбор есть у всех. И время тоже. Я лично пришла к выводу, что это очередная «ловушка» для нас. Так что думайте сами, решайте сами...

В. ЗАБОТИНА
г. Лесной

Внимание: конкурс!

«Полиция глазами детей»

ОБЩЕСТВЕННЫЙ совет при ГУ МВД России по Свердловской области объявляет традиционный областной конкурс детского рисунка «Полиция глазами детей», посвящённый 100-летию образования в Свердловской области Управления внутренних дел.



ОМВД России по ГО «Город Лесной» приглашает к участию в конкурсе всех желающих. Конкурс проводится в двух возрастных категориях: 7-10 лет и 11-14 лет.

На конкурс принимаются только рисунки, выполненные на бумаге формата А-3 с прикрепленными к ним на обороте биографическими справками об авторах с указанием фамилии и имени, возраста, номера школы и класса, данными родителей (ФИО, место работы, номера телефонов) и преподавателя изостудии, если работа готовилась под его руководством. В другом формате работы не принимаются.

Рисунки приносить до 1 октября 2019 года по адресу: ул. Карла Маркса, дом 3, (каб. № 37, 40).

ОМВД РОССИИ
ПО ГО «ГОРОД ЛЕСНОЙ»